

El Eco de Cartagena

DECANO DE LA PRENSA DEL REINO DE MURCIA Y DE LA REGION DE LEVANTE



EL EXCELENTÍSIMO E ILUSTRÍSIMO SEÑOR

Don José González y González

ALMIRANTE DE LA ARMADA, DELEGADO PRESIDENTE DEL COMITÉ LOCAL DE LA CRUZ ROJA ESPAÑOLA.

Ha fallecido a las cinco de la mañana del día de hoy
a los sesenta y ocho años de edad

R. I. P.

Sus desconsolados hijos Doña María Isabel, Don José Luis, Doña Amalia, Don Juan José, Doña Pilar, Doña María Luisa y Doña Carmen; hijos políticos Don José Gómez Ruiz, Don Fernando Beneito, Don Víctor Castell, Don Luis Aparicio, Doña Carmen Lara y Doña María Dolores Gómez, nietos y demás parientes,

al noificar a sus amistades tan sensible pérdida, les ruegan encomienden su alma a Dios Nuestro Señor, por cuyo favor les quedarán eternamente agradecidos.

CARTAGENA 24 DE FEBRERO DE 1936

DECLARACIONES DE GIL ROBLES

«No estamos ni vendidos ni aplastados». Continuaremos nuestra obra y nuestra propaganda.

El periódico francés «Le Petit Parisien» publica unas declaraciones de Gil Robles. Este luego de desmentir su inhabilidad en la lucha que se avizaba, declara:

«Combatiremos dentro de la legalidad y del orden. No haremos al Gobierno una oposición sistemática, pero examinaremos, controlaremos y dispondremos sus actos y sus iniciativas. Nuestra oposición será política, parlamentaria y nacional. Nosotros seremos la fracción más importante de las Cortes. Continuaremos nuestra obra, nuestra propaganda. No estamos ni vendidos ni aplastados.

El resultado de las elecciones obedece a cuatro motivos: 1.º El pueblo votó de una manera sentimental por las izquierdas, recordando sólo a los hombres que están en las cárceles, con el deseo de que sean libertados. 2.º Los socialistas de la C. N. T. y de la F. A. I., que no votan nunca, to-

miron parte esta vez en la votación. Hacia las dos de la tarde se les vio salir bruscamente a las urnas, obedeciendo, sin duda, una orden. 3.º Muchos electores de derechas se abstuvo. No oyeron que era preciso ir a votar. Estaban seguros de la victoria contra la revolución. La calma casi anormal que reinó antes de las elecciones les tranquilizó y engañó y se abandonaron a un optimismo perezoso. 4.º Nosotros, en fin, carecíamos de mártires. No teníamos presos. No habíamos erigido figuras».

En cuanto al porvenir del Gobierno Azaña, Gil Robles cree que al principio tendrá una vida bastante fácil. Tendrá mayoría sin dificultad en tanto no se trate más que de la amnistía y de votar algunas leyes sociales. «En seguida—continúa Gil Robles— la división se hará fatalmente en el bloque izquierdista. Le será casi imposible al Gobierno sufrir la presión, que será máxima y brutal, de los socialistas, aguijoneados y empujados por los comunistas. Las Juventudes socialistas son más comunistas que socialistas».

Gil Robles anuncia que su grupo combatirá los proyectos del Gabinete de izquierdas, pero sin buscar ni crear obstáculos sistemáticamente. «Lucharemos—dice Gil Robles—con prudencia y moderación». Gil Robles concluye sus declaraciones diciendo que su adversario más temible no es

Azaña, sino Largo Caballero, que se orienta claramente hacia el comunismo. «Habrá Gobierno Azaña por un año o dos—dice—; pero la CEDA está decidida a desenvolver el programa social que las circunstancias exigen».

DE SOCIEDAD

LOS QUE VIAJAN

Ha marchado a Barcelona la distinguida esposa del Notario don Julio Cardona.

—De Ferrol ha llegado el segundo Maquinista de la Armada don Celestino Ros Martínez.

LETRAS DE LUTO

Mañana a las diez se celebrarán sufragos por el alma del que en vida fué amigo nuestro don Pedro Brusca Liñé. La familia invita a sus amistades asistan a tan piadosos actos.

CASAU

Se ha recibido la nueva serie de aparatos PHILIPS.

Radio 1934. A superinductancia (Nuevo principio en Radio).

Necrologia

Esta madrugada falleció cristianamente a los 68 años de edad nuestro distinguido amigo el Almirante de la Armada Excmo. e Ilmo. señor don José González y González.

La noticia de su muerte que se divulgó rápidamente por toda la ciudad causó hondo sentimiento, pues el finado era un marino prestigioso y un caballero intachable, con cuya amistad nos honrábamos todos.

En la Armada desempeñó importantes cargos con relevante celo y patriotismo, mereciendo distinguidas condecoraciones. En esta Base Naval, entre otros cargos ostentó varios años el de Comandante General del Arsenal, en el cual se granjeó el respeto y la estimación de todos sus subordinados.

Fué Director de la Escuela Naval, Capitán General del Departamento de Cádiz y Vocal del Consejo Supremo de Guerra y Marina.

Se hallaba en posesión de las Grandes Cruces del Mérito Naval y de S. Hermenegildo y numerosas condecoraciones nacionales y extranjeras.

Pasado a la situación de reserva fijó su residencia en nuestra ciudad en donde tantas simpatías y afectos cobijó, siendo designado un

año por sus grandes prestigios para el importante cargo de Delegado Presidente del Comité local de la Cruz Roja Española en cuyo desempeño puso de manifiesto su amor y entusiasmo por tan benéfica institución.

Descanse en paz el distinguido marino.

A su desconsolados hijos, hijos políticos y demás parientes acompañamos en su gran pena por tan dolorosa pérdida, deseándoles resignación cristiana en este amargo trance.

Esta tarde a las cuatro y media se ha efectuado el sepelio, constituyéndose una gran manifestación de duelo, presidiendo las autoridades.

Rindieron honores al cadáver fuerzas de Infantería de Marina y marina de la Esquadra al mando del teniente coronel de Infantería de Marina señor Ariza.

Al acto concurrió también la ambulancia de la Cruz Roja, formando todos los camilleros con sus jefes y oficiales y sus secciones de cornetas y tambores.

CASA CASAU El Mundo bajo su techo con un PHILIPS. Instalaciones para clases, casinos y bares.